1、 说明下面标识符A,B,C,a,b,c的含义
typedef  struct  Node{
    int  (*a)();
    int  b;
    struct Node *c;
} A, *B, *C[10];（30分）
答：A,B,C是类型名；a,b,c是结构体成员名。

a是指针类型的结构体成员名，该指针指向返回值为int的函数；

b是int类型的结构体成员名；

c是指针类型的结构体成员名，该指针指向struct Node类型；

A是类型为struct Node的结构体类型名，该结构体类型包含a,b,c三个成员；

B是指针类型名，该类指针指向struct Node类型；
C是长为10的一维数组类型名，该类数组的元素类型为指向struct Node类型的指针。
2、 已知p指向某双向链表中的中间结点，请分别写出完成以下功能的语句序列：
1) 删除p指向的结点的直接前驱结点；（12分）
2) 在p指向的结点之后插入指针s指向的结点。（12分）
答：1) 
q = p->prior; p->prior = q->prior;

q->prior->next = p; free(q);

2) 
s->next = p->next; s->prior = p;

p->next->prior = s; p->next = s;
3、 设两个按元素值递增有序排列的线性表A和B，均以单循环链表作存储结构，试写一算法删除A表中那些与B表中结点值相同的结点，释放被删结点的空间。（46分）
答：// la是A表的头指针，lb是B表的头指针，假设两个表都有头结点

void deleteNode(LinkList la, LinkList lb) {

pa = la; pb = lb->next;

while(pa->next!=la && pb!=lb){



if (pa->next->data == pb->data){ //相等则要删除




q=pa->next;




pa->next=q->next;




free(q);




pb=pb->next;



}else if (pa->next->data < pb->data)




pa=pa->next;



else




pb=pb->next;


}
}
已知二叉树以二叉链表为存储结构，其结点结构定义如下： 
typedef struct BiTNode{ 
    ElemType     data; 
    struct BiTNode  *lchild, *rchild; 
    int            leaf; 
}BiTNode, *BiTree;
其中leaf域表示该结点的子孙（含孩子结点）中所含的叶子结点的个数。开始时，leaf域值均为0，T为指向某二叉树根结点的指针。请编写一算法填写该二叉树中每个结点的leaf域。
